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四 一、单项选择题 1.下列各项中，属于增值税征收范围的是

（ ）。 A．提供通信报务 B．提供金融服务 C．提供加工劳

务 D．提供旅游服务 2.根据《增值税暂行条例》及其实施细

则的规定，采取预收货款方式销售货物，增值税纳税义务的

发生时间是（ ）。 A． 销售方收到第一笔货款的当天 B． 销

售方收到剩余货款的当天 C． 销售方发出货物的当天 D． 购

买方收到货物的当天 3.根据《消费税暂行条例》及其实施细

则规定，下列各项中，纳税人不缴纳消费税的是（ ）。 A、

将自产的应税消费品用于职工福利 B、随同应税消费品销售

而取得的包装物作价收入 C、将自产的应税消费品用于连续

生产应税消费品 D、销售应税消费品而收取的超过一年以上

的包装物押金 4.下列各项中，符合增值税专用发票开具时限

规定的是（ ）。 A、 将货物分配给股东的，为货物移送的当

天 B、 采用预收货款结算方式的，为收到货款的当天 C、 采

用交款提货结算方式的，为发出货物的当天 D、 将货物作为

投资的，为货物使用的当天 5.应纳房产税的一幢房产原

值500000元，已知房产税税率为1.2％,当地规定的房产税扣除

比例为25％，则该房产应缴纳房产税( )元。 A、6000 B、4500

C、1500 D、1250 6.根据我国《房产税暂行条例》的规定，不

征收房产税的地区是（ ）。 A、县城 B、农村 C、建制镇 D

、城市 7.根据印花税法律制度的规定，下列各项中，属于印

花税纳税人的是（ ）。 A、合同的双方当事人 B、合同的担



保人 C、合同的代理人 D、合同的鉴定人 8.某公司的会计人

员甲伪造会计账簿，尚不构成犯罪。根据《中华人民共和国

会计法》的规定，甲的违法行为的法律后果是（ ）。 A、处

于3000元以上5万元以下的罚款，并吊销会计从业资格证书 B

、处于5000元以上10万元以下的罚款，并吊销会计从业资格

证书 C、予以警告，并处于3000元以上5万元以下的罚款 D、

予以警告，并处于2000元以上2万元以下的罚款 9.甲公司以其

所持有的乙上市公司依法可转让股票出质向银行贷款，并与

银行订立了书面质押合同。根据《中华人民共和国担保法》

的规定，该质押合同生效的时间为（ ）。 A、贷款合同签订

之日 B、质押合同签订之日 C、权利凭证交付之日 D、向登记

机构办理出质登记之日 10.甲乙双方订立买卖合同，约定收货

后一周内付款。甲方在交货前发现乙方经营状况严重恶化，

根据《中华人民共和国合同法》的规定，甲方（ ）。 A、可

行使同时履行抗辩权 B、可行使后履行抗辩权 C、可行使不

安抗辩权 D、可解除合同 11.甲公司是股份有限公司，注册资

本2亿元，累计提取法定公积金余额5000万元。2002年度税后

利润为3000万元，该公司当年应当提取的法定公积金数额为

（ ）万元。 A、 150 B、200 C、300 D、500 12.根据《公司法

》的规定，股份有限公司的董事、监事、经理持有本公司的

股份在一定期间内不得转让，该期间是（ ）。 A．自公司成

立之日起3年内 B．自公司成立之日起5年内 C．在公司任职期

间内 D．离职1年内 13.根据《公司法》的规定，股份有限公

司申请其股票上市交易的，如果公司股本总额超过人民币4亿

元的，则向社会公众发行股份的比例为（ ）。 A、5％以上 B

、10％以上 C、15％以上 D、20％以上 14.下列有关股份有限



公司监事会组成的表述中，符合公司法律制度规定的是（ ）

。 A、监事会成员必须全部由股东大会选举产生 B、监事会

中必须有职工代表 C、未担任公司行政管理职务的公司董事

可以兼任监事 D、监事会成员任期为3年，不得连选连任 15.

根据《公司法》的规定，股份有限公司董事长的产生方式是

（ ）。 A．由股东大会选举产生 B．由持有股份最多的股东

推举产生 C．由董事会以全体董事的过半数选举产生 D．由

董事会以出席会议董事的过半数选举产生 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


